

राज्य कर्मचारी घोषित करने सहित अन्य मांगों को लेकर दिया धरना

डूंगरपुर। जिले में भारतीय मजदूर संघ व आंगनबाड़ी महिला कर्मचारी संघ ने राज्य कर्मचारी घोषित करने सहित अन्य मांगों को लेकर कलेक्टर के बाहर धरना देकर प्रदर्शन किया। वहीं जिला कलेक्टर को प्रधानमंत्री के नाम ज्ञापन सौंपा। सोमवार को भारतीय मजदूर संघ की जिला अध्यक्ष लक्ष्मी जैन के नेतृत्व में आंगनबाड़ी कार्यकर्ता कलेक्टर पर एकत्रित हुईं और कलेक्टर के बाहर धरना देते हुए सरकार के खिलाफ प्रदर्शन किया। इधर प्रदर्शन के बाद भारतीय मजदूर संघ व आंगनबाड़ी महिला कर्मचारी संघ ने जिला कलेक्टर को प्रधानमंत्री के नाम ज्ञापन सौंपा। ज्ञापन में संघ ने आंगनबाड़ी कार्यकर्ता, आशा सहयोगिनीयों और साधनों को राजकीय कर्मचारी घोषित करने, राज्यकर्मचारी घोषित नहीं करने तक न्यूनतम वेतन 18 हजार देने, नई राष्ट्रीय शिक्षा नीति के तहत आंगनबाड़ी केन्द्रों को प्री प्राइमरी स्कूल में बदलने सहित अन्य मांगों को पूरा करने की मांग की है।

संतों के चरणों में बैठने से उद्धार होता है - रामनिवास शास्त्री

सागवाड़ा। रामधाम मेडता के उत्तराधिकारी संत रामनिवास शास्त्री महाराज ने धर्म सभा को सम्बोधित करते हुए कहा हमारी मानवता में कमी है। इसलिए हमें मनुष्य बने कहा जाता है। महापुरुषों का संग प्राप्त करना चाहिए। मानवता संतो की कृपा से प्राप्त होती है। हम हमारी संस्कृति हम भूलते जा रहे हैं हम तर्क नहीं कुतर्क करते महापुरुष, संत जिस रास्ते से चलते हैं वही रास्ता अपनाया चाहिए। हमारी कथनी और करने में बहुत फर्क है। कहने और करने फर्क नहीं होना चाहिए। धन कि हानी कुछ नहीं, स्वास्थ्य की हानी कुछ नुकसान जरूर है, परन्तु चरित्र की हानी सब कुछ नुकसान है। महापुरुषों के चरणों में बैठना चाहिए। संतो के चरणों में बैठने से व सत्संग से उद्धार होता है।

कबाड़ के सामान की आड़ में हो रही थी शराब की तस्करी

रतनपुर बोर्डर पर 6 लाख की शराब पकड़ी
डूंगरपुर। जिले की बिछीवाड़ा थाना पुलिस ने रतनपुर बोर्डर पर अवैध शराब से भरे एक बंद बोड़ी ट्रक को पकड़ा है। पुलिस ने ट्रक से 6 लाख की शराब जब्त करते हुए चालक को गिरफ्तार किया है। बिछीवाड़ा थानाधिकारी रंजित सिंह ने बताया की मुखबिर् के जरिये बीती रात एक बंद बोड़ी ट्रक में शराब भरकर गुजरात तस्करों की सूचना मिली थी। जिस पर पुलिस ने रतनपुर बोर्डर पर नाकेबंदी के दौरान उक्त ट्रक को रुकवाया और चालक से पूछताछ की तो ट्रक में कबाड़ का सामान होना बताया। जिस पर पुलिस ने ट्रक की तलाशी ली तो ट्रक में कबाड़ सामान की आड़ में अवैध शराब भरी हुई थी। पुलिस ने ट्रक से 158 कार्टन अवैध शराब के बरामद किये। वहीं आबकारी अधिनियम में हरियाणा निवासी चालक सुखबीर सिंह को गिरफ्तार किया। जब शराब की कीमत करीब 6 लाख रुपए बताई जा रही है। फिलहाल पुलिस आरोपी चालक से पूछताछ कर रही है।

राजस्थान शिक्षक संघ राष्ट्रीय उपशाखा सीमलवाड़ा ने सौंपा ज्ञापन

सीमलवाड़ा। राजस्थान शिक्षक संघ राष्ट्रीय उपशाखा सीमलवाड़ा ने प्रदेश नेतृत्व के निर्देशानुसार आज उपखंड कार्यालय में ज्ञापन सौंपा। उपशाखा मंत्री राजेश कुमार पाटीदार ने बताया कि प्रदेश की कार्य योजना अनुसार आज प्रदेश के उपखंड कार्यालय के माध्यम से मुख्यमंत्री राजस्थान सरकार व शिक्षा मंत्री को शिक्षकों की लंबित सार सुत्री मांगों की ओर ध्यान आकर्षित करने व स्वामी विवेकानंद मॉडल विद्यालय सीमलवाड़ा, जिला डूंगरपुर के शिक्षकों को बजट अभाव के कारण तीन तीन माह से वेतन न मिलने से शिक्षकों को गंभीर समस्याओं का सामना करना पड़ता है। साथ ही राजकीय विद्यालय से विद्यालय समय ढाई घंटे अधिक है। राजकीय कार्मिकों की तरह मॉडल विद्यालय के कार्मिकों का वेतन ऑटो प्रोसेस से किया जाए, साथ ही एक घंटा समय में राहत प्रदान करने का आग्रह किया। ज्ञापन के समय पूर्वजिला अध्यक्ष प्रवीण जैन, विद्युत सिंह चौहान, उपशाखा अध्यक्ष रमेश लबाना, नानूराम कटार, दिल्ली सिंह चमेरा, करण सिंह डामोर, राकेश पण्ड्या, राजेश पाटीदार, भगवतसिंह चंडावत, नरहराज सिंह चौहान, अक्षय डामोर, महेंद्र पाटीदार शिक्षक उपस्थित थे।

गडावासन गांव में क्वार्टर पत्थर की अवैध माइंस का पर्दाफाश

मौके से जेसीबी, ब्लास्टिंग का कंप्रेसर व ट्रैक्टर को जब्त, दो आरोपी गिरफ्तार

सागवाड़ा। डूंगरपुर जिले की पुलिस की स्पेशल टीम ने सागवाड़ा थाना क्षेत्र के केसरपुरा गडावासन गांव में क्वार्टर पत्थर की अवैध माइंस का पर्दाफाश किया है। मामले में डीएसटी ने एक जेसीबी, ब्लास्टिंग का कंप्रेसर व ट्रैक्टर को जब्त करते हुए दो आरोपियों को भी गिरफ्तार किया है। डीएसटी प्रभारी दिलीपदान चारण ने बताया की मुखबिर् के जरिये सागवाड़ा थाना क्षेत्र के केसरपुरा गडा वासन गाँव में क्वार्टर पत्थर की बड़े स्तर पर अवैध माइनिंग की शिकायत मिली थी। जिस पर हंड कांस्टेबल नवीन डामोर के नेतृत्व में डीएसटी की टीम ने मौके पर जाकर



केसरपुरा गडावासन गांव से जब्त जेसीबी और ट्रैक्टर कंप्रेसर।

दबिशा दी। इस दौरान मौके पर अवैध खनन किया जा रहा था। टीम ने मौके पर एक जेसीबी, ब्लास्टिंग का कंप्रेसर और ट्रैक्टर को जब्त किया वही दो आरोपियों को गिरफ्तार किया। वहीं डीएसटी ने मौके से हज़ारों टन खनन से निकला क्वार्टर पत्थर भी जब्त किया। गिरफ्तार आरोपियों ने ये काम प्रदीप चौधरी नाम के व्यक्ति के कहने पर करना बताया। इधर कार्रवाई के बाद डीएसटी ने जब्त मशीनें व आरोपियों को सागवाड़ा थाना पुलिस के सुपुर्द किया। वहीं मामले की जानकारी खनन विभाग को दी गई है। वहीं खनन विभाग मामले में अग्रिम कार्रवाई करेगा।

एफसीआई से राशन की दुकान तक गेहू की सप्लाई सूर्यास्त से पहले हो - कलेक्टर

डूंगरपुर। जिला कलेक्टर सुरेश कुमार ओला ने आज जिला परिषद सभागार में अधिकारियों की साप्ताहिक बैठक के साथ प्रशासन गाँवों के संग अभियान की तैयारी बैठक ली। बैठक में जिला परिषद सीईओ अंजली राजोरिया व एडीएम कृष्णपाल सिंह चौहान सहित सभी जिला स्तरीय अधिकारी मौजूद रहे। बैठक में कलेक्टर ने सबसे पहले अधिकारियों की साप्ताहिक बैठक लेते हुए विभागीय योजनाओं की समीक्षा की। इस दौरान कलेक्टर ने रसद विभाग की समीक्षा करते हुए राशन की दुकानों तक गेहू की आपूर्ति में हो रही गड़बड़ियों को देखते हुए रसद अधिकारी को को एफसीआई से राशन की दुकान तक गेहू की आपूर्ति सूर्यास्त से पहले सुनिश्चित करवाने के निर्देश दिए। वहीं उन्होंने मौसमी बीमारियों की सम्बन्ध में स्वास्थ्य विभाग के अधिकारियों से जानकारी लेते हुए सतर्कता बरतने के निर्देश दिए।

श्री कान्हड़दास धाम बड़ा रामद्वारा में स्वामी रामचरण महाराज का मनाया दीक्षा दिवस

सागवाड़ा। श्री कान्हड़दास धाम बड़ा रामद्वारा में संत पुनीतराम जी के सानिध्य में अंतरराष्ट्रीय रामसेवी संघदाय के संस्थापक अध्याचार्य स्वामी रामचरण महाराज का 270वां दीक्षा पर्व दिवस हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। रामद्वारा समिति के अध्यक्ष सुधीर वाडेल एवं उपस्थित श्रद्धालुओं द्वारा श्री महाराज की तस्वीर, पादुका व वाणी जी का पूजन किया गया। इस अवसर पर संत पुनीतराम जी महाराज ने कहा कि विजयवर्गीय परिवार में जन्मे स्वामी रामचरण महाराज ने कृपाराम जी महाराज से दावड़ा ग्राम में भद्रपद शुक्ल सप्तमी को दीक्षा ग्रहण की थी।

काम के बाद घर लौट रहे मजदूर को लोडिंग टैंपो ने मारी टक्कर मौत सिर में गंभीर चोट लगने से तोड़ा दम, ड्राइवर मौके से फरार

राजेशपुर। गणेशपुर-लिमडी मार्ग पर लोडिंग टैंपो ने मजदूर को टक्कर मार दी। जिससे उसकी मौत हो गई। घटना की सूचना पर दोवड़ा थानाधिकारी कमलेश चौधरी समेत पुलिस टीम मौके पर पहुंची और शव को अस्पताल के मुर्दाघर में रखवाया। सूचना पर परिजन भी अस्पताल पहुंचे और टैंपो ड्राइवर को गिरफ्तार करने की मांग करने लगे। पुलिस ने परिजनों से समझावश करते हुए जल्द टैंपो ड्राइवर को पकड़ने का भरोसा दिलाया। पुलिस ने शव का पोस्टमार्टम करवाकर परिजनों को सौंप दिया। पुलिस ने टैंपो ड्राइवर के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया है और उसकी तलाश में जुटी है। थानाधिकारी कमलेश चौधरी ने बताया कि कलारिया निवासी राजेन्द्र अहारी ने रिपोर्ट दी कि उसका बेटा लक्ष्मण मीणा (34) मजदूरी करता है। रविवार को वह देवसोमनाथ गांव की ओर काम से गया था और देर शाम को वापस लौट रहा था। इस दौरान देवसोमनाथ से गणेशपुर-लिमडी रोड पर सामने की तरफ से आ रहे लोडिंग टैंपो ने उसे टक्कर मार दी। हादसे में लक्ष्मण के सिर पर गंभीर चोट आई और खून बहने लगा। घटना के बाद टैंपो ड्राइवर मौके से फरार हो गया। हादसे के बाद आसपास के लोगों ने लक्ष्मण को डूंगरपुर अस्पताल पहुंचाया, जहां डॉक्टर ने उसे मृत घोषित कर दिया।

राष्ट्रपिता महात्मा गांधी के जीवन पर आधारित लघु नाटिकाओं की फिल्म दिखाई

डूंगरपुर। जिले में गांधीजी की 150 वी जयंती वर्ष सत्याग्रह सप्ताह मनाया जा रहा है। सत्याग्रह सप्ताह के तीसरे दिन आज जिले की विभिन्न स्कूलों में बच्चों को राष्ट्रपिता महात्मा गांधी के जीवन पर आधारित लघु नाटिकाओं की फिल्म दिखाई गई। वहीं सोशल मीडिया पर इसका प्रसारण भी किया गया। गांधीजी की 150 वी जयंती वर्ष सत्याग्रह सप्ताह की नोडल अधिकारी

भीलवा पंचेला व नागरीया पंचेला में किसान ग्राम समिति ने भगवान बलराम जयंती उत्सव मनाया

झोंथरी। भारतीय किसान संघ तहसील क्षेत्र झोंथरी के किसान ग्राम समिति भीलवा पंचेला व किसान ग्राम समिति नागरीया पंचेला में भगवान बलराम जयंती उत्सव कार्यक्रम आयोजित हुआ। तहसील अध्यक्ष

मेवाड़ और वागड़ के देवालय में पहली बार अर्पित होगा मे ब्रह्म कमल

योगी प्रकाशनाथ के नेतृत्व में पांच सदस्यों का एक जत्था उत्तराखंड स्थित श्री शक्ति पीठ पहुंचा



योगी प्रकाशनाथ के नेतृत्व में श्री शक्ति पीठ पहुंचा जत्था।

सागवाड़ा। रुद्र वाहीनी संघ के राष्ट्रीय अध्यक्ष और पशुपतिनाथ आश्रम धोलागढ़ के योगी प्रकाशनाथ के नेतृत्व में पांच सदस्यों का एक जत्था उत्तराखंड स्थित श्री शक्ति पीठ पहुंचा जहां केवल पैदल ही जाया जाता है। सात दिवसीय पदयात्रा अंतर्गत हिमालय एवं कैलाश की पीर पंजाल पहाड़ियों में स्थित अत्यंत दुर्गम एवं कठिन रास्ते से होते हुए चौथे दिन मंदिर पहुंचकर दर्शन लाभ प्राप्त किया। जहां पर रास्ते में

स्कूलों में बच्चों ने उनका जीवंत मंचन भी किया। इस दौरान बच्चों के द्वारा गांधीजी के जीवन के विभिन्न पहलुओं को बेहतरीन अभिनय कर आकर्षक ढंग से मंचन किया गया। वहीं उन्होंने बताया की सत्याग्रह सप्ताह के तहत कल 14 सितंबर को ग्राम स्वराज एवं गांधीजी के सपनों का भारत विषय पर निर्बंध प्रतियोगिता का भी आयोजन किया जाएगा।

करावाड़ा के निलकंठ महादेव मंदिर में हुआ हवन अनुष्ठान

झोंथरी। करावाड़ा स्थित नीलकंठ महादेव मंदिर में रविवार को हवन यज्ञ अनुष्ठान का आयोजन हुआ। श्रावण मास की पुर्णाहुति निमित्त हवन

अनुष्ठान शास्त्री दिनेश जोशी द्वारा मुख्य यजमान कचरुलाल पाटीदार के सानिध्य में हुआ। पूजा अर्चना और वैदिक मंत्रोच्चारण के साथ यज्ञ अनुष्ठान हुआ। इस दौरान नंबरदार प्रभुलाल पाटीदार, पंकज पाटीदार, पुरुषोत्तम लाल पाटीदार, हरिप्रसाद पाटीदार, माधवजी दादा, किशोरीलाल पाटीदार, बंशीलाल पाटीदार सहित ग्रामीण मौजूद रहे।

सागवाड़ा के 35 वार्डों में 1 करोड़ 75 लाख खर्च कर सड़क-नाली का होगा निर्माण अनुशांसा पर प्रत्येक वार्ड में खर्च होंगे 5 लाख



शहर के दोरे पर निकले पालिकाध्यक्ष नरेन्द्र खोडनिया।

सागवाड़ा। नगरपालिका सागवाड़ा के विकास को अब गति मिलेगी। नगरपालिका अध्यक्ष नरेन्द्र खोडनिया ने बताया कि शहर के 35 वार्डों में विकास कार्य कराने की तैयारी शुरू कर दी है। खोडनिया ने बताया कि शहर के 35 वार्डों में 1 करोड़ 75 लाख खर्च कर सड़क-नाली सहित अन्य विकास कार्य कराए जाएंगे। जिसके कार्यदेश जारी कर दिये है। विकास कार्यों में तेजी लाने के लिए पालिका अध्यक्ष नरेन्द्र खोडनिया, उपाध्यक्ष राजु मामा शेख ने पालिका के तकनीकी सहायक किंजल पाटीदार और अक्षय सेवक के साथ शहर के तीन वार्डों का दौरा किया। पार्षद इंद्रजीत मकवाना, दक्षा सोनी और मीना सेवक से उनके वार्ड में होने वाले

बरामदे में सो रहे बेटे का बार-बार मोबाइल बजने पर पिता उठकर आए, इकलौता बेटे के पशु घर में फंदे से लटका मिला बीएससी थर्ड ईयर का छात्र होते हुए टैक्सि चलाता था मृतक

सीमलवाड़ा। चौरासी थाना क्षेत्र में रविवार रात फंदा लगाकर एक स्टूडेंट ने सुसाइड कर लिया। बेटे को फंदे से लटका देखकर माता-पिता बेसुध हो गए। सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को हॉस्पिटल की मोर्चरी भिजवाया। पुलिस ने पोस्टमार्टम के बाद शव परिजनों को सौंप दिया। पाइली गुजरेश्वर निवासी मोहब्बतसिंह (52) ने पुलिस रिपोर्ट में बताया कि उसका बेटा कुंदन सिंह (21) रविवार रात को घर पर था। परिवार के सभी लोगों ने एक साथ खाना खाया था। जिसके बाद बेटा कुंदन सिंह घर के आगे के बरामदे में सो गया। वहीं, पिता मोहब्बत सिंह, मां प्रकाश कुंवर, बेटी नयना घर के अंदर कमरे में सो गए। देर रात को कुंदन सिंह के मोबाइल पर कॉल आया और घंटिया बजने लगी। लेकिन कुंदनसिंह ने फोन नहीं उठाया। बार-बार मोबाइल की घंटिया सुन अंदर कमरे में सोए पिता मोहब्बत सिंह उठकर आए और देखा तो बेटा कुंदन सिंह खांट पर नहीं था। उसको ढूंढा तो पशु घर में कड़े से रस्सी का फंदा लगाकर लटका हुआ मिला। बेटे को फंदे पर लटका देख माता-पिता फूट-फूटकर रोने लगे, जिस पर आस-पास के लोग दौड़कर आ गए और उसे फंदे से नीचे उतारा। लेकिन कुंदनसिंह की तब तक मौत हो चुकी थी। घटना की सूचना पर चौरासी थानाधिकारी बंशीलाल मय जाव्वा मौके पर पहुंचे और घटना की जानकारी ली। इसके बाद शव को डूंगरपुर जिला अस्पताल के मुर्दाघर में रखवाया। युवक के आत्महत्या के कारणों का पता नहीं चल सका है, लेकिन युवक के मानसिक रूप से तनाव में होने की संभावना जताई जा रही है। मृतक कुंदनसिंह बीएससी थर्ड ईयर का छात्र था और डूंगरपुर के एक निजी कॉलेज में पढ़ाई कर रहा था। इसके अलावा कुंदन सिंह टैक्सि भी चलाता था, जिससे कि आमदनी हो जाए। उसके खुद के पास एक जीप है, जिसे वह किराए में चलाने के लिए इस्तेमाल करता था। हादसे में बेटे की मौत के बाद से परिवार सदमे में है। वहीं कुंदनसिंह दो बहनों के बीच इकलौता बेटा था।